



Str. Traian Vuia Nr. 149, Cluj-Napoca, Tel/Fax 0264 307 506, e-mail: sindicat_airport_cj@airportcluj.ro

Nr. 12 / 27.02.2019

COMUNICAT DE PRESĂ

Având în vedere situația conflictuală întreținută de către autoritatea tutelară prin Președintele Alin Păunel Tișe cu Aeroportul Internațional *Avram Iancu* Cluj în ceea ce privește activitatea și dezvoltarea acestuia, precum și promovarea în mod abuziv și continuu de proiecte de hotărâri în desconsiderarea totală a legii, dar și gestionarea contrară interesului public general a parcării auto din cadrul Aeroportului, **Sindicatul Independent a solicitat Primăriei Municipiului Cluj-Napoca aprobarea organizării de manifestații publice (anexă).**

Considerăm că noi toți, angajați ai Aeroportului Cluj, care am contribuit și contribuim zilnic la dezvoltarea și bunul mers al activității acestuia, trebuie să luptăm să ne apărăm locul nostru de muncă, dar și bunurile comunității, între care Aeroportul este pe primul loc. Mai mult, acțiunile întreprinse de Președintele Tișe în ultimii 2 ani, au decredibilizat activitatea noastră recunoscută pe plan național și internațional, atrăgând grave prejudicii de imagine și prin urmare demersul nostru este unul firesc și garantat într-un stat de drept.

PREȘEDINTE

GABRIEL ENE



SINDICATUL INDEPENDENT AL AEROPORTULUI INTERNAȚIONAL
„AVRAM IANCU” – CLUJ
Organizație membră a Federației Sindicatelor Aeroportuare din România

Str. Traian Vuia Nr. 149, Cluj-Napoca, Tel/Fax 0264 307 506, e-mail sindicat_airport_cj@airportcluj.ro

Nr. 10 / 26.02.2019

Pentru: Primăria Municipiului Cluj Napoca

De la: Sindicatul Independent al A.I.A.I.C.
Președinte Gabriel Ene

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
CLUJ-NAPOCA

26. FEB. 2019

Nr.

104659/42

Ref.: declarație prealabilă

În conformitate cu prevederile Legii nr. 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, republicată, vă înaintăm prezenta

Declarație prealabilă

Vă facem cunoscut că în zilele lucrătoare de 20 și 21 martie 2019 între orele 15.15 — 16.15 în localitatea Cluj Napoca, în fața Consiliului județean Cluj, Calea Dorobanților nr. 106, se va desfășura o adunare publică organizată de Sindicatul Independent al Aeroportului Internațional Avram Iancu.

Scopul adunării publice îl constituie manifestarea protestului față de modul în care autoritatea tutelară promovează schimbări de administrare și de management, precum și gestionarea parcării auto din incinta Aeroportului Internațional Avram Iancu.

La această adunare vor participa circa 200 - 250 de persoane.

Deplasarea participanților se va face individual, dinspre Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj spre sediul Consiliului Județean, iar la terminarea adunării, deplasarea se va face individual, dinspre sediul Consiliului Județean Cluj spre domiciliul fiecăruia dintre participanți.

Vă asigurăm că adunarea se va desfășura în mod pașnic și civilizată, în conformitate cu prevederile legale, iar organizatorul va răspunde de împrejmuirea perimetrului în care se va desfășura acțiunea de protest.

Din partea organizației noastre sunt împuterniciți să asigure și să răspundă de măsurile privind buna desfășurare a adunării, astfel încât aceasta să se desfășoare în condiții pașnice, civilizate și să nu degenereze în acte de violență, un număr de 10 (zece) persoane, conform Anexei nr. 1.

Personalul desemnat de organizația noastră să execute măsuri de ordine pe parcursul desfășurării adunării și pe trasee, vor purta un ecuson cu inscripția „Organizator”.

Precizăm că pe timpul desfășurării adunării, vom fi deschiși dialogului și dacă cei din conducerea CJ Cluj vor dori, o delegație formată din 3-5 persoane va reprezenta organizația la discuții. Anexa nr. 1 face parte din prezenta Declarație prealabilă.

Cu deosebită stimă,

Președinte,
Gabriel Ene

